

ERRATA DE VALORES

TERMO DE COOPERAÇÃO 01/2016/ SEAF/SEGES.

Onde se lê: "OBJETO: O presente termo aditivo tem por objetivo prorrogar o prazo de vigência do termo de cooperação por mais 31 dias, tendo como nova data de término da vigência o dia 01/02/2017. E ainda aditar o valor do termo de Cooperação de nº 0118/2016 em R\$ 30.000,00 (trinta mil reais)."

Leia-se: OBJETO: O presente termo aditivo tem por objetivo prorrogar o prazo de vigência do termo de cooperação por mais 31 dias, tendo como nova data de término da vigência o dia 01/02/2017. E ainda aditar o valor do termo de Cooperação de nº 0118/2016 em R\$ 40.000,00 (quarenta mil reais).

Registra-se, Publica-se, Cumpra-se.

Cuiabá-MT, 18 de janeiro de 2017.

SUELME EVANGELISTA FERNANDES

Secretário de Estado de Agricultura Familiar e Assuntos Fundiários

SEAF-MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 2fed2595

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar